Tarea lunes 25 mayo.

Copia y resuelve:
1.Sabemos que una hora tiene 60 minutos. ¿Cuántos minutos hay en 7 días?
Datos:    Operación:    Solución:
2.Para una instalación eléctrica se han utilizado 87 metros de cable. El metro cuesta 12 céntimos. ¿Cuál es el precio total del cable de la instalación?
Datos:    Operación:    Solución:
3.En la frutería había 72 kilos de peras y 56 de manzanas. Han vendido todas las manzanas y 39 kilos de peras. ¿Cuántos kilos de fruta han quedado sin vender?
Datos:    Operación:    Solución:
Si el kilo de pera cuesta 2,86 euros y el de manzanas 3,56 euros, ¿Cuánto dinero recaudaron por las peras? ¿ y por las manzanas?, y ¿en total?
4. Calcula, teniendo en cuenta el orden de prioridad de las operaciones combinadas.
	

	1º PARÉNTESIS (  ) 
2º MULTIPLICACIONES Y DIVISIONES x :
3º SUMAS Y RESTAS + -

	


[bookmark: _GoBack]Ejemplo: 
	( 6 +1 ) - 1 x 5 = Primero resolvemos los paréntesis y se copia lo demás.

	7   - 1 x 5 =  Luego, multiplicaciones y divisiones. Se copia lo demás.
      7  - 5 =        Por último, sumas y restas en el orden que estén.
     2


2 x 5 + 3 - 2 =
5+2 x 3 - 1=
3 - 2 + 5 x 2 =
4 + 2 x (3 + 4) =


